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2 Super ofertas 2019

NOJA 600/700 NOJA 600/700E-1

3Super ofertas 2019

339€
+IVA

251€
+IVA

W

80
0

14
00

600/700

240300

56
0

26
0

610 / 710 460

19

FONDO 45
suspendido 2 cajones con freno

CONJUNTO COMPLETO
Noja 600 Blanco

cod. 27171

> Cierre con freno amortiguado

+IVA
332€

Noja 600

Noja 700

cod. 27171

cod. 27173

cod. 27172

cod. 27174

cod. 17031

cod. 18313

cod. 17032

cod. 23945

Mueble + Lavabo porcelana +
Espejo + Aplique LED

CONJUNTO LAV. PORCELANA Mueble + Lavabo porcelana

332€
+IVA

232€
+IVA

COLORES DISPONIBLES

Noja Gris mate

Noja Roble Caledonia

Noja Acacia marrón

cod. 19336 cod. 19502

Separadores cajón inferior 
(opcional)

48€44€
+IVA+IVA

blanco

Pilar Blanco
cod. 17169

158€
+IVA

FONDO 45
suspendido 2 cajones con freno

cod. 22606

21€
+IVA

Para
mueble 600

Para
mueble 700

Juego de 2 patas para 
40x330 mm. para mueble 

pilar (opcional)

COMPLETO

COMPLETO

Mueble + Lavabo porcelana +
Espejo + Aplique LED

CONJUNTO LAV. PORCELANA Mueble + Lavabo porcelana

cod. 27179

cod. 27181

cod. 27180

cod. 27182

cod. 17282

cod. 18366

cod. 17283

cod. 23948
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NOJA-SCHWAN E-1
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0 610  460
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0
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0   810 460
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145

800

W

5 6
0

600 Blanco
FONDO 45
suspendido 2 cajones 
con freno

Mueble + Lavabo porcelana +
Armario + Aplique LED

411€
+IVA

CONJUNTO LAV. PORCELANA

Mueble + Lavabo porcelana +
Armario + Aplique LED

CONJUNTO LAV. PORCELANA

469€
+IVA

 800 Blanco
FONDO 45

suspendido 2 cajones 
con freno

Pilar Blanco
cod. 17169

158€
+IVA

COMPLETO COMPLETO

cod. 27175 cod. 27177
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NOJA 800/900 NOJA 800/900E-1

Noja 800

Noja 900

W

7

CONJUNTO COMPLETO
Noja 800 Gris mate

cod. 27185

Pilar Gris mate
cod. 18429 

> Cierre con freno amortiguado
Repisas de cristal y cierre con freno 
amortiguado.

158€
+IVA

345€
+IVA

cod. 19337 cod. 19503

Separadores cajón 
(opcional)

60€51€
+IVA+IVA

FONDO 45
suspendido 2 cajones con freno

FONDO 45
suspendido 2 cajones con freno gris mate

COLORES DISPONIBLES

Noja Lacado Blanco alto brillo

Noja Roble Caledonia

Noja Acacia marrón
cod. 27191

cod. 27193

cod. 27192

cod. 27194

cod. 27183

cod. 27185

cod. 27184

cod. 27186

cod. 17286

cod. 18370

cod. 17287

cod. 23954

cod. 17034

cod. 18333

cod. 17035

cod. 23951

Mueble + Lavabo porcelana +
Espejo + Aplique LED

Mueble + Lavabo porcelana +
Espejo + Aplique LED

COMPLETO

COMPLETO

CONJUNTO LAV. PORCELANA

CONJUNTO LAV. PORCELANA

Mueble + Lavabo porcelana

Mueble + Lavabo porcelana

387€

345€

+IVA

+IVA

289€

265€

+IVA

+IVA

cod. 22606

21€
+IVA

Para
mueble 800

Para
mueble 900

Juego de 2 patas para 
40x330 mm. para mueble 

pilar (opcional)

60
0/

80
0

14
00

800/900

240300

56
0

26
0

810 / 910 460

19
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NOJA 855 E-1

9Super ofertas 2019

NOJA 855WFONDO 45
suspendido 2 cajones con 
freno y 1 puerta

COLORES DISPONIBLES

Noja Lacado Blanco alto brillo

Noja Acacia marrón

Noja Gris mate

9

CONJUNTO COMPLETO
Noja 855 Roble caledonia

cod. 27189

> Cierre con freno amortiguado

407€

+IVA

FONDO 45
suspendido 2 cajones con 

freno y 1 puerta
roble caledonia

cod. 27187

cod. 27190

cod. 27188

cod. 27189

cod. 24125

cod. 23968

cod. 24126

cod. 23971

Mueble + Lavabo porcelana +
Espejo + Aplique LED

COMPLETO
CONJUNTO LAV. PORCELANA Mueble + Lavabo porcelana

407€
+IVA

356€
+IVA

cod. 19336

Separadores cajón 
(opcional)

44€
+IVA

cod. 22606

21€
+IVA

Juego de 2 patas para 
40x330 mm. para mueble 

pilar (opcional)
Para

mueble 600

60
0

54
0

800

855
460

19
28

0
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NOJA 1000 NOJA 1000E-1 W

CONJUNTO COMPLETO
Noja 1000 Acacia marrón

cod. 27196

Pilar acacia
cod. 17170

> Cierre con freno amortiguado

418€
+IVA

158€
+IVA

FONDO 45
suspendido 2 cajones con freno

FONDO 45
suspendido 2 cajones con freno acacia marrón

COLORES DISPONIBLES

Noja Lacado Blanco alto brillo

Noja Roble Caledonia

Noja Gris mate        

cod. 27195

cod. 27197

cod. 27196

cod. 27198

cod. 17033

cod. 18349

cod. 17076

cod. 23956

Mueble + Lavabo porcelana +
Espejo + Aplique LED

COMPLETO
CONJUNTO LAV. PORCELANA Mueble + Lavabo porcelana

418€
+IVA

329€
+IVA

cod. 19338

Separadores cajón 
(opcional)

66€
+IVA

cod. 22606

21€
+IVA

Para
mueble 1000

Juego de 2 patas para 
40x330 mm. para mueble 

pilar (opcional)

80
0

14
00

240300

56
0

26
0

1010

1000

460

19
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NOJA 1200 NOJA 1200E-1

80
0

14
00

240300
500

500

1205

56
0

26
0

19

W

460

20

165

265

28050
15

130

293

* 460

35

45

* +/- 5 mm

* 1205

35

45

13Super ofertas 2019

Noja Acacia marron

FONDO 45
suspendido 4 cajones con freno

FONDO 45
suspendido 4 cajones con freno Blanco

Noja Roble Caledonia

CONJUNTO COMPLETO
Noja 1200 Blanco

819€

Noja Gris mate        

cod. 22353

cod. 22355

cod. 22354

cod. 23944

cod. 18552

cod. 18554

cod. 18553

cod. 23947

Mueble + Lavabo porcelana +
Espejo + Aplique LED

COMPLETO
CONJUNTO LAV. PORCELANA

Mueble + Lavabo porcelana

819€
+IVA

613€
+IVA

> Cierre con freno amortiguado

Pilar Blanco
cod. 17169

158€
+IVA

cod. 19336

44€
+IVA

cod. 22606

21€
+IVA

COLORES DISPONIBLES

Separadores cajón 
(opcional)

Para
mueble 600

Juego de 2 patas para 
40x330 mm. para mueble 

pilar (opcional)

cod. 22353
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ARENYS 600 ARENYS 600E-1 W

CONJUNTO COMPLETO
Arenys 600 Blanco

cod. 27469

Aplique luz LED y espejo de luna pulida

> Cierre con freno amortiguado

396€
+IVA

FONDO 45
3 cajones con freno

FONDO 45
3 cajones con freno

COLORES DISPONIBLES

Arenys Gris mate 

Arenys Roble Caledonia

Arenys Acacia marrón

cod. 27469

cod. 27200

cod. 27199

cod. 27201

cod. 16567

cod. 18381

cod. 16585

cod. 23950

Mueble + Lavabo porcelana +
Espejo + Aplique LED

COMPLETO
CONJUNTO LAV. PORCELANA

Mueble + Lavabo porcelana

396€
+IVA

317€
+IVA

cod. 19336

44€
+IVA

cod. 24123

9€
+IVA

Separadores cajón 
(opcional)

Para
mueble 600

Juego de 2 patas 30x150 mm. 
para mueble (opcional)

600

610 460

80
0

87
0

19

blanco
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ARENYS 800 ARENYS 800E-1 W

CONJUNTO COMPLETO
Arenys 800 Roble caledonia

cod. 27205

> Cierre con freno amortiguado

414€
+IVA

FONDO 45
3 cajones con freno

FONDO 45
3 cajones con freno roble caledonia

COLORES DISPONIBLES

Arenys Lacado blanco alto brillo

Arenys Acacia marrón

Arenys Gris mate

cod. 27202

cod. 27204

cod. 27203

cod. 27205

cod. 16573

cod. 18401

cod. 16591

cod. 23957

Mueble + Lavabo porcelana +
Espejo + Aplique LED

COMPLETO
CONJUNTO LAV. PORCELANA

Mueble + Lavabo porcelana

414€
+IVA

346€
+IVA

cod. 19337

51€
+IVA

cod. 24123

9€
+IVA

Separadores cajón 
(opcional)

Para
mueble 800

Juego de 2 patas 30x150 mm. 
para mueble (opcional)

810460

87
0

19

600

800
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ARENYS 855 ARENYS 855E-1 W

19

CONJUNTO COMPLETO
Arenys 855 Blanco

cod. 27206

> Cierre con freno amortiguado

485€
+IVA

cod. 27206

cod. 27207

cod. 27208

cod. 27209

cod. 25333

cod. 25335

cod. 25337

cod. 25339

Mueble + Lavabo porcelana +
Espejo + Aplique LED

COMPLETO
CONJUNTO LAV. PORCELANA Mueble + Lavabo porcelana

485€
+IVA

407€
+IVA

cod. 19336

Separadores cajón 
(opcional)

Para
mueble 600 44€

+IVA

FONDO 45
3 cajones con freno 
y 1 puerta

FONDO 45
3 cajones con freno 

y 1 puerta
blanco

COLORES DISPONIBLES

Arenys Roble Caledonia

Arenys Acacia marrón

Arenys Gris mate

cod. 24123

9€
+IVA

Juego de 2 patas 30x150 mm. 
para mueble (opcional)

60
0

87
0

19

800

855

460
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ARENYS 1000 ARENYS 1000E-1 W

1.000

1010
460

87
0

19
80

0

CONJUNTO COMPLETO
Arenys 1000 Acacia Marrón

cod. 27211

465€
+IVA

cod. 19338

Separadores cajón 
(opcional)

66€
+IVA

FONDO 45
3 cajones con freno

FONDO 45
3 cajones con freno acacia marrón

COLORES DISPONIBLES

Arenys Lacado blanco alto brillo

Arenys Roble Caledonia

Arenys Gris mate

cod. 27210

cod. 27212

cod. 27211

cod. 27213

cod. 16579

cod. 18417

cod. 16597

cod. 23959

Mueble + Lavabo porcelana +
Espejo + Aplique LED

COMPLETO
CONJUNTO LAV. PORCELANA

Mueble + Lavabo porcelana

465€
+IVA

387€
+IVA

cod. 24123

9€
+IVA

>Cierre con freno amortiguado

Para
mueble 1000

Juego de 2 patas 30x150 mm. 
para mueble (opcional)
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ARENYS 1200 ARENYS1200E-1
14

00

240300
500

500

1205

80
0

87
0

19
80

0
19

23

cod. 19336

W

Super ofertas 2019

FONDO 45
6 cajones con freno

FONDO 45
6 cajones con freno Gris mate

Arenys Lacado blanco alto brillo

Arenys Acacia marron

CONJUNTO COMPLETO
Arenys 1200 Gris Mate

922€

Arenys Roble Caledonia

Separadores cajón 
(opcional)

44€
+IVA

cod. 27214

cod. 27216

cod. 27215

cod. 27217

cod. 19002

cod. 22211

cod. 22209

cod. 23961

Mueble + Lavabo porcelana +
Espejo + Aplique LED

COMPLETO
CONJUNTO LAV. PORCELANA

Mueble + Lavabo porcelana

922€
+IVA

716€
+IVA

+IVA

cod. 24123

Juego de 2 patas 
30x150 mm. para 
mueble (opcional)

9€
+IVA

COLORES DISPONIBLES

>Cierre con freno amortiguado

Para
mueble 600

cod. 27216
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60
0

600 / 700 / 800
900 / 1000 / 1200

25

34

W W

25029

25030

25031

25032

25033

25034

SUNSET
Espejo

SUNSET
Espejo

Anchos 600 y 700 banda de 350mm 
Anchos 800 y 900 banda de 600mm
Anchos 1000 y 1200 banda de 800mm

• Iluminación Led incorporada con más luminosidad (5700K),  
sin sombras y sustituible.

• Sistema antivaho incorporado de bajo consumo.
• Conexión directa a red eléctrica.
• Tratamiento anti-corrosión para evitar cualquier tipo de oxidación.

Super ofertas 2019 25

MEDIDAS
BANDA 

LUMINOSA
ANTIVAHO COD.

600 x 600 6W 21W 179

700 x 600 6W 21W 189

800 x 600 6W 21W 199

900 x 600 10W 21W 215

1000 x 600 10W 41W 235

1200 x 600 12W 41W 273
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MICRO

MICRO

E-1 W

800

400

480

400 220

MICROE-1W

27

COMPLETO

COMPLETO

CONJUNTO LAV. RESINA

CONJUNTO LAV. RESINA

Super ofertas 2019

FONDO 22
1 Puerta400 Blanco

FONDO 22
1 Puerta 400 Gris brillo

400 Roble caledonia

Mueble +  
Lavabo resina + Espejo

Mueble + Lavabo resina +
Espejo + Aplique LED

Mueble + Lavabo resina

136€

212€
+IVA

+IVA

168€
+IVA

CONJUNTO COMPLETO
Micro 400 Gris brillo

212€
+IVA

Lavabo reversible
Posibilidad de posicionar 
el grifo a la derecha o 
izquierda. La puerta también 
es reversible.

> Reversible, con cierre con freno amortiguado

cod. 22518
cod. 22519
cod. 22898

cod. 22520
cod. 22521
cod. 22899

cod. 25352
cod. 25353
cod. 25354

cod. 25353
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ALMAGRO E-1

Almagro 600

Almagro 800

600/700

800

610/810360

810

20

241 360

940

ALMAGROFONDO 35
600_ 1 puerta y 1 cajón
800_ 1 puerta y 1 cajón600 / 800

Óptimo blanco
cod. 22013

124€
+IVA

CONJUNTO COMPLETO
Almagro 600 Blanco

cod. 27223 

341€
+IVA

cod. 27225

cod. 27226

cod. 22288

cod. 27228

Mueble + Lavabo porcelana +
Espejo + Aplique LED

COMPLETO
CONJUNTO LAV. PORCELANA

Mueble + Lavabo porcelana

377€

295€

+IVA

cod. 27223

cod. 27224

cod. 22286

cod. 27227

Mueble + Lavabo porcelana +
Espejo + Aplique LED

COMPLETO
CONJUNTO LAV. PORCELANA

Mueble + Lavabo porcelana

341€

235€

+IVA

+IVA

+IVA

>Frontal lacado alto brillo blanco

cod. 27226

CONJUNTO COMPLETO
Almagro 800 Roble colorado

377€
+IVA

FONDO 35
600_ 1 puerta y 1 cajón
800_ 1 puerta y 1 cajón 600 / 800 Roble colorado

NOVEDAD
Optimo Roble colorado

cod. 25249

124€
+IVA
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CLEAR CLEAR

+IVA

CÓD. MODELO

27236 CON. CLEAR FR 104-109 + PROTEC 351

27237 CON. CLEAR FR 109-114 + PROTEC 351

27238 CON. CLEAR FR 114-119 + PROTEC 351

27239 CON. CLEAR FR 119-124 + PROTEC 357

27240 CON. CLEAR FR 124-129 + PROTEC 357

27241 CON. CLEAR FR 129-134 + PROTEC 359

27242 CON. CLEAR FR 134-139 + PROTEC 359

27243 CON. CLEAR FR 139-144 + PROTEC 375

CÓD. MODELO

27244 CON. CLEAR FR 144-149 + PROTEC 375

27245 CON. CLEAR FR 149-154 + PROTEC 379

27246 CON. CLEAR FR 154-159 + PROTEC 379

27247 CON. CLEAR FR 159-164 + PROTEC 390

27248 CON. CLEAR FR 164-169 + PROTEC 390

27249 CON. CLEAR FR 169-174 + PROTEC 425

27250 CON. CLEAR FR 170-179 + PROTEC 425

CÓD. MODELO

27261 CON. CLEAR SEM 865-890 RC + PROTEC 444

27262 CON. CLEAR SEM 725-750 + PROTEC 428

27263 CON. CLEAR SEM 765-790 RC + PROTEC 431

Bote con tratamiento 
Ultraprotect de Salgar  
en Spray incluido

Bote con tratamiento 
Ultraprotect de Salgar  
en Spray incluido

• Cristal transparente templado Norma 
EN- 12150 de 6 mm

• Expansión 25 mm.
• Perfil aluminio acabado plata brillo con 

asas cromadas.
• Reversible.
• Rodamiento superior tándem regulable 

y tándem inferior con muelle.

• Cristal transparente templado Norma EN- 12150 de 6 mm
• Expansión 25 mm.
• Perfil aluminio acabado plata brillo con asas cromadas.
• Reversible.
• Rodamiento superior tándem regulable y tándem inferior con muelle.

Mamparas semicircularesMamparas frontales
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CLEAR CLEAR

CÓD. MODELO

27256 CON. CLEAR RECT 865-665 + PROTEC 429

27257 CON. CLEAR RECT 965-665 + PROTEC 437

27258 CON. CLEAR RECT 965-765 + PROTEC 441

27259 CON. CLEAR RECT 1165-665 + PROTEC 448

27260 CON. CLEAR RECT 1165-765 + PROTEC 457

CÓD. MODELO

27253 CON. CLEAR CUAD 675-700 + PROTEC 393

27254 CON. CLEAR CUAD 765-790 + PROTEC 412

27255 CON. CLEAR CUAD 865-890 + PROTEC 430

Mamparas cuadradas Mamparas rectangulares

Bote con tratamiento 
Ultraprotect de Salgar  
en Spray incluido

Bote con tratamiento 
Ultraprotect de Salgar  
en Spray incluido

• Cristal transparente templado Norma EN- 12150 de 6 mm
• Expansión 25 mm.
• Perfil aluminio acabado plata brillo con asas cromadas.
• Reversible.
• Rodamiento superior tándem regulable y tándem inferior con muelle.

• Cristal transparente templado Norma EN- 12150 de 6 mm
• Expansión 25 mm.
• Perfil aluminio acabado plata brillo con asas cromadas.
• Reversible.
• Rodamiento superior tándem regulable y tándem inferior con muelle.
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CÓD. MODELO

27236 CON. CLEAR FR 104-109 + PROTEC 351

27237 CON. CLEAR FR 109-114 + PROTEC 351

27238 CON. CLEAR FR 114-119 + PROTEC 351

27239 CON. CLEAR FR 119-124 + PROTEC 357

27240 CON. CLEAR FR 124-129 + PROTEC 357

27241 CON. CLEAR FR 129-134 + PROTEC 359

27242 CON. CLEAR FR 134-139 + PROTEC 359

27243 CON. CLEAR FR 139-144 + PROTEC 375

CÓD. MODELO

27244 CON. CLEAR FR 144-149 + PROTEC 375

27245 CON. CLEAR FR 149-154 + PROTEC 379

27246 CON. CLEAR FR 154-159 + PROTEC 379

27247 CON. CLEAR FR 159-164 + PROTEC 390

27248 CON. CLEAR FR 164-169 + PROTEC 390

27249 CON. CLEAR FR 169-174 + PROTEC 425

27250 CON. CLEAR FR 170-179 + PROTEC 425

CÓD. MODELO

27251 CON. LAT. FJ 665-690  CL + PROTEC 222

27252 CON. LAT. FJ 765-790  CL + PROTEC 225

Válvulas para platos Rioja

COD €

22206 19

BAJO PEDIDO

BAJO PEDIDO

PLATO COD €

 de 1310 hasta 1390x800  23650 410

 de 1410 hasta 1490x800  23651 431

 de 1510 hasta 1590x800  23652 456

 de 1610 hasta 1690x800  23653 520

 de 900 hasta 990x900  24045 328

 de 1010 hasta 1190x900  24046 392

 de 1210 hasta 1390x900  24047 456

 de 1410 hasta 1590x900  24048 520

 de 1710 hasta 1800x700 24130 453

 de 1710 hasta 1800x800 24131 507

 de 1710 hasta 1800x900 24132 583

PLATO COD €

 de 900 hasta 990x700  23638 269

 de 1010 hasta 1090x700  23639 281

 de 1110 hasta 1190x700  23640 313

 de 1210 hasta 1290x700  23641 338

 de 1310 hasta 1390x700  23642 356

 de 1410 hasta 1490x700  23643 377

 de 1510 hasta 1590x700  23644 410

 de 1610 hasta 1690x700  23645 424

 de 900 hasta 990x800  23646 318

 de 1010 hasta 1090x800  23647 313

 de 1110 hasta 1190x800  23648 350

 de 1210 hasta 1290x800  23649 377

Platos a medida ducha  
Grosor de 28 mm - Indicar acabado

Platos de ducha / Grosor de 28 mm

BLANCO ANTRACITA ARENA

PLATO COD € COD € COD €

700x900 23420 265 23654 265 23588 265

800x800 23422 248 23548 248 23550 248

800x900 23424 318 23579 318 23597 318

900x900 23547 318 23549 318 23551 318

1000x700 23425 258 23655 258 23589 258

1100x700 23554 281 23656 281 23590 281

1200x700 23555 313 24024 313 23591 313

1300x700 23556 334 23574 334 23592 334

1400x700 23557 356 23575 356 23593 356

1500x700 23558 377 23576 377 23594 377

1600x700 23559 410 23577 410 23595 410

1700x700 23560 431 23578 431 23596 431

1800x700 24127 453 24185 453 24187 453

1000x800 23426 291 23580 291 23598 291

1100x800 23563 313 23581 313 23599 313

1200x800 23564 346 23582 346 23600 346

1300x800 23565 377 23583 377 23601 377

1400x800 23566 410 23584 410 23602 410

1500x800 23567 431 23585 431 23603 431

1600x800 23568 464 23586 464 23604 464

1700x800 23569 486 23587 486 23605 486

1800x800 24183 507 24128 507 24188 507

1000x900 24033 328 24034 328 24035 328

1200x900 24036 392 24037 392 24038 392

1400x900 24039 456 24040 456 24041 456

1600x900 24042 520 24043 520 24044 520

1800x900 24184 583 24186 583 24129 583

BAJO PEDIDOSTOCK

RIOJA28 mm ANTI
BACTERIALCLEAR

Mamparas angulares con fijo

• Platos con superficie stone antideslizante.  
• Máxima calificación con certificado clase 3.  
• Platos extraplanos (2,8 cm). 
• Resistentes a los impactos ligeros.  
• Fácil limpieza, no usar productos agresivos.  
• �Incluyen rejilla de acero inoxidable cromo 

brillo y antracita para el color antracita.  
• Recubrimiento de Gel Coat sanitario.  
• Propiedades anti-bacterianas. 

• �Cristal transparente templado Norma EN- 12150  
de 6 mm

• Expansión 25 mm.
• Perfil aluminio acabado plata brillo con asas cromadas.
• Reversible.
• �Rodamiento superior tándem regulable y tándem 

inferior con muelle.

Bote con tratamiento 
Ultraprotect de Salgar  
en Spray incluido

Completa tu  
compra Clear  
con un Plato Rioja  
y benefíciate de  
la mejor oferta

Platos de ducha extraplanos
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E-1E-1

Cesta interior no incluida

Pilar motril blanco
3 P / 1 C cod. 22019

189€
+IVA

Pilar motril roble colorado 
2P / 1 C cod. 24748

178€
+IVA

Pilar motril blanco
2 P / 1C cod. 22016

178€
+IVA

Pilar motril roble colorado 
2P  cod. 24759

251€
+IVA

Pilar motril blanco
 2P cod. 22048

251€
+IVA

Pilar motril roble colorado 
4P / 1 C cod. 24750

200€
+IVA

Pilar motril blanco
4 P / 1C  cod. 22022

200€
+IVA

Auxiliares

189€
+IVA

Pilar motril roble colorado 
 3P / 1 C cod. 24749

Auxiliares

Pilar Motril Roble 
caledonia 3 P / 1 C

189€
+IVA

cod. 22021

200€
+IVA

Pilar Motril Roble 
caledonia 4 P / 1C 

cod. 22237

Pilar Motril Roble 
caledonia 2 P / 1C 

178€
+IVA

cod. 22018

Pilar Motril Roble 
caledonia  2P

251€
+IVA

cod. 22050

LAUNDRY roble colorado  LAUNDRY Blanco LAUNDRY Roble caledonia

310€
+IVA

310€ 310€
+IVA +IVA

cod. 24760cod. 22163cod. 22161
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E-1E-1

cod. 22013

330

40

150

30
30

40

Armario
Monaco Motril
Blanco 2P / 1C

Armario
Optimo Motril

Blanco 1P / 1C

Armario
Monaco Motril Roble 

Caledonia  2P / 1C

Armario
Monaco Motril 

Roble Colorado 2P / 1C

Armario
Optimo Motril Roble 

Caledonia 1P / 1C

Armario 
Optimo Motril

Roble Colorado  1P / 1C

140€
+IVA

124€

140€ 140€

124€ 124€
+IVA

+IVA +IVA

+IVA +IVA

Auxiliares Auxiliares
Noja/Arenys

Pilar NOJA
 acacia marrón

cod. 17170

Pilar NOJA
Blanco

cod. 17169

Pilar NOJA
gris mate

cod. 18429

158€158€
+IVA+IVA

158€
+IVA

NOTA: Los pilares Noja 
incluyen 4 baldas de 
cristal.

Pilar NOJA
Roble caledonia

cod. 23926

158€
+IVA

+IVA

+IVA

cod. 22010 cod. 22012

cod. 22015 cod. 25249

 cod. 24747

COD 22606

Juego de 2 patas en acabado brillo 
con regulación

40x330 mm.

PRODUCTO
 COMPLEMENTARIO

21€

Juego de 2 patas en acabado brillo 
con regulación

30x150 mm.

PRODUCTO
 COMPLEMENTARIO

COD 24123

9€
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Armarios

650

145
600 / 800

800 / 900

E-1 NALÓN
con luz y enchufe

Armario SCHWAN 600
2 puertas cristal

COD 24066

Armario SCHWAN 800
2 puertas cristal

COD 24067

194€

216€

+IVA

+IVA

*No se incluyen 
bombillas

*No se incluyen 
bombillas

*No se incluyen 
bombillas

Armario VOLGA 800
2 puertas

COD 20158

Armario VOLGA 900
2 puertas

COD 20159

Armario con luz
y enchufe Blanco 

COD 15704
*No se incluyen 

bombillas
*No se incluyen 

bombillas122€
+IVA 126€

136€

+IVA

+IVA

Armario VOLGA 600
1 puerta cristal

COD 20156

117€
+IVA

Armario VOLGA 800
2 puertas cristal

COD 20157

148€

Portarrollos Nalón 
Cod. 27229

22€

Portarrollos  
con tapa Nalón 

Cod. 27230

32€

Percha Nalón 
Cod. 27231

12€

Toallero 45 cm  
Nalón 

Cod. 27233

35€

Toallero Mano Nalón 
Cod. 27232

19€

Escobillero Nalón 
Cod. 27234

39€

+IVA

+IVA

+IVA

+IVA

+IVA+IVA

+IVA

ACCESORIOS
Zamak y latón cromado
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SIL NERVIÓN

Anilla bidé
160 x 155 x 70 mm

cod. 12844

Anilla
200 x 185 x 70 mm

cod. 12791

Portarrollos
165 x 45 x 70 mm

cod. 12799

Portarrollos con tapa
140 x 100 x 130 mm

cod. 12798

Portarrollos supletorio
70 x 50 x 60 mm

cod. 12800

Percha
50 x 45 x 70 mm

cod. 12801

Anilla bidé
160 x 145 x 65 mm

cod. 12768

Anilla
190 x 215 x 65 mm

cod. 12767

Percha
45 x 45 x 65 mm

cod. 12776

Portarrollos con tapa
140 x 100 x 130 mm

cod. 12775

Escobillero
110 x 360 x 175 mm

cod. 12779

Portarrollo
130 x 55 x 145 mm

cod. 12839

Barra 30
300 x 45 x 75 mm

cod. 12771

Barra 40
400 x 45 x 75 mm

cod. 12770

Barra 50
495 x 45 x 75 mm

cod. 12769

Escobillero
160 x 410 x 120 mm

cod. 12803

Barra 30
360 x 45 x 70 mm

cod. 12794

Barra 40
460 x 45 x 70 mm

cod. 12793

Barra 50
560 x 45 x 70 mm

cod. 12792

25€
+IVA

24€
+IVA

22€
+IVA

23€
+IVA

26€
+IVA

14€
+IVA

24€
+IVA

24€
+IVA

17€
+IVA

23€
+IVA

39€
+IVA

25€

29€

+IVA

+IVA
31€

+IVA
31€

+IVA
35€

+IVA
27€

+IVA
27€

+IVA
28€

+IVA

ACCESORIOS
Zamak y latón cromado

ACCESORIOS
Zamak y latón cromado



www.salgar.es

Comercial Salgar S.A.U. se reserva 
la posibilidad de efectuar cualquier 
modificación sobre los modelos del presente 
catálogo, el cual anula y sustituye a los 
anteriores.
No incluyen grifería.
Los precios que figuran son recomendados, 
salvo error tipográfico. I.V.A. no incluido.
Los colores representados en este folleto 
pueden sufrir, debido a las técnicas de 
impresión, ligeras variaciones de tono
respecto al material original.

DISTRIBUIDOR

con la
garantía:

OFERTAS
2019

MOBILIARIO, AUXILIARES
Y ACCESORIOS 

Con la garantía de:

PEFC/14-38-00020


